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CORRECTION

1. Calculons U2, U3 et U4:

• U2 = 3 U1 - 2 U0,   cad:  U2 = 15.

• U3 = 3 U2 - 2 U1,   cad:  U3 = 31.

• U4 = 3 U3 - 2 U2,   cad:  U4 = 63.

2. a. Déterminons les valeurs de V0, t0, V1 et t1:

• V0 = U1 - U0,   cad:  V0 = 4.

• t0 = U1 - 2 U0,   cad:  t0 = 1.

• V1 = U2 - U1,   cad:  V1 = 8.

• t1 = U2 - 2 U1,   cad:  t1 = 1.

2. b. Déterminons Vn, tn, et tn - Vn en fonction de n:

En ce qui concerne ( Vn ):

Pour tout entier naturel n:  Vn = Un + 1 - Un.

D’où:  Vn + 1 = Un + 2 - Un + 1

	 = ( 3 Un + 1 - 2 Un ) - ( Un + 1 )

UNE SUITE A PARTIR D’UNE SUITE . . . 4
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	 = 2 Un + 1 - 2 Un

	 = 2 ( Un + 1 - Un ) = ( 2 Vn ).

Donc:  Vn + 1 = 2 Vn, n  �.

Ainsi, la suite ( Vn ) est une suite géométrique de raison q = 2 et de  
premier terme V0 = 4:  Vn = 4 x ( 2 ) n, n  �.

En ce qui concerne ( tn ):

Pour tout entier naturel n:  tn = Un + 1 - 2 Un.

D’où:  tn + 1 = Un + 2 - 2 Un + 1

	 = ( 3 Un + 1 - 2 Un ) - ( 2 Un + 1 )

	 = Un + 1 - 2 Un = ( tn ).

Donc:  tn + 1 = tn = tn - 1 = . . . = t1 = t0 = 1.

Ainsi, la suite ( tn ) est une suite constante ou stationnaire:  tn = 1, n ı �.

En ce qui concerne tn - Vn:

Pour tout entier naturel n:  tn - Vn = 1 - 4 x ( 2 ) n, n  �.

3. Déduisons-en Un en fonction de n:

Pour tout entier naturel n, nous remarquons que:

	 tn - Vn = ( Un + 1 - 2 Un ) - ( Un + 1 - Un )

	 = - Un .

Donc:  Un = - ( tn - Vn )   cad   Un = 4 x ( 2 ) n - 1, n  �. 




